
Протокол № 12 заседания Дисциплинарной комиссии 
Ассоциации Саморегулируемой организации 

«Лига проектировщиков Калужской области»
г. Калуга, пер. Старообрядческий, д. 23 19 сентября 2023 г.

Время проведения заседания: 16:00 часов 
Председательствующий: Парамонов Сергей Львович 
Присутствовали:
Члены Дисциплинарной комиссии с правом голоса: Парамонов С.Л. (главный инженер КП «БТИ»), 
Морозенков Г.В. (генеральный директор АО «ИНСТЭЛ»)
Председательствующий: Парамонов С.Л.
Секретарь: Фокина И.Н.
Присутствуют лично 2 члена из 3. Кворум имеется. Заседание правомочно.

Приглашенные лица:

1. Медведев С.В. - директор Ассоциации СРО «ЛпКо».
2. Костина З.Ю. -  главный бухгалтер Ассоциации СРО «ЛпКо».
3. Фокина И.Н. -  главный специалист Ассоциации СРО «ЛпКо».
4. Акопян А.Г. -  юрисконсульт ООО «Каскад-Энерго»
5. Крупенина М.В. -представитель ИП Крупенина М.В.
6. Ухин А.А.- директор УМП «Водоканал»

Подсчет голосов осуществляет секретарь заседания Дисциплинарной комиссии -  Фокина И.Н.

Повестка дня:
1. О результатах проверки деятельности члена Ассоциации СРО «ЛпКо» - ООО «Каскад-Энерго»
2. О результатах проверки деятельности члена Ассоциации СРО «ЛпКо»- ИП Крупенина М.В.
3. О результатах проверки деятельности члена Ассоциации СРО «ЛпКо»- УМП «Водоканал»
4. Принятие решения о применении меры дисциплинарного воздействия в отношении членов Ассоциации 
в связи с наличием задолженности по членским взносам.

ПРЕДЛОЖИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без изменений 
и дополнений.

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 2 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ: Принять повестку дня заседания Дисциплинарной комиссии Ассоциации без изменений и 
дополнений.

По 1 вопросу: СЛУШАЛИ: члена контрольной комиссии Фокину И.Н. с информацией о том, что в 
отношении члена Ассоциации - ООО «Каскад-Энерго» (ИНН 4028033363) была проведена плановая 
контрольная проверка. На рассмотрение представлен Акт плановой проверки №83 от 29.05.2023г., согласно 
которому была дана рекомендация по устранению замечаний до 10.07.2023 года. На 05.09.2023 года 
(дополнение к акту проверки №83 от 05.09.2023) замечания не устранены. Нарушены п.3.10 Положения о 
членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо», в том числе о требованиях к членам, о размере, порядке расчета и 
уплаты вступительного взноса, членских взносов (Далее: Положение о членстве в Ассоциации СРО 
«ЛпКо»), п.2.2.4 Положения о требованиях к членам Ассоциации СРО «ЛпКо», осуществляющим 
подготовку проектной документации особо опасных, технически сложных и уникальных объектов, за 
исключением объектов использования атомной энергии

ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Парамонов С.Л.

ПРЕДЛОЖИЛИ:

1. Акт проверки деятельности ООО «Каскад-Энерго» (ИНН 4028033363) №83 от 29.05.2023г., 
дополнение к акту проверки №83 от 05.09.2023 принять к сведению.
2. За нарушение п.3.10 Положения о членстве, п.2.2.4 Положения о требованиях к членам Ассоциации 
СРО «ЛпКо», осуществляющим подготовку проектной документации особо опасных, технически



сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии 
примненить к ООО «Каскад-Энерго» применить меру дисциплинарного воздействия в виде 
предупреждения об обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения 
выявленных нарушений -  сорок пять календарных дней (до 03.11.2023 г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 2 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
1. Акт проверки деятельности ООО «Каскад-Энерго» (ИНН 4028033363) №83 от 29 05 2023г 
дополнение к акту проверки №83 от 05.09.2023 принять к сведению. ’ ’ ’’

НаРу“ ение П'ЗЛ0 Положения о членстве, п.2.2.4 Положения о требованиях к членам Ассоциации 
LFO «ЛпКо», осуществляющим подготовку проектной документации особо опасных, технически 
сложных и уникальных объектов, за исключением объектов использования атомной энергии применить 
к UUU «Каскад-Энерго» применить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об 
обязательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных 
нарушении -  сорок пять календарных дней (до 03.11.2023 г. включительно)

По 2 вопросу: СЛУШАЛИ: члена контрольной комиссии Фокину И.Н. с информацией о том что в 
отношении члена Ассоциации -  ИП Крупенина (ИНН 402507009703) была проведена гшановая 
контрольная проверка. На рассмотрение представлен Акт плановой проверки №89 от 13.07.2023 г. согласно 
которому была дана рекомендация по устранению замечаний. На 05.09.2023 года (дополнение к акту 
проверки №89 от 05.09.2023) замечания не устранены. Нарушен п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации 
CFU «ЛпКо» (отсутствие в соответствии с Федеральным законом от 03.07.2016 года №238 ~ФЗ «О 
независимой оценке^ квалификации» действующего свидетельства у специалистов по организации 
подготовки проектной документации).

ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Парамонов С.Л 
ПРЕДЛОЖИЛИ:

1. Акт проверки деятельности ИП Крупенина (ИНН 402507009703) №89 от 13.07.2023г. дополнение к 
акту проверки №89 от 05.09.2023. принять к сведению.
2. За нарушение п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в соответствии с 
Федеральным законом от 03.07.2016 года №238 -ФЗ «О независимой оценке квалификации» 
действующего свидетельства у специалистов по организации подготовки проектной документации) 
применить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном устранении 
выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений -  сорок пять 
календарных дней (до 03.1 1.2023 г. включительно)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» - 3 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0. 

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
1-Акт проверки деятельности ИП Крупенина (ИНН 402507009703) №89 от 13.07.2023г., дополнение к 
акту проверки №89 от 05.09.2023. принять к сведению.
У За нарушение п.3.7 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» (отсутствие в соответствии с 
Федеральным законом от 03.07.2016 года №238 -ФЗ «О независимой оценке квалификации» 
действующего свидетельства у специалистов по организации подготовки проектной документации) 
применить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения об обязательном устранении 
выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений -  сорок пять 
календарных дней (до 03.11.2023 г. включительно)

По 3 вопросу: СЛУШАЛИ: члена контрольной комиссии Фокину И.Н. с информацией о том что в
отношении члена Ассоциации -  УМП Водоканал (ИНН 4011003321) была проведена плановая контрольная 
проверка. На рассмотрение представлен Акт проверки №87 от 21.06.2023г„ дополнение к акту проверки
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л т г ю з г '09'2023 Г' С° ГЛаСНО акту прове1жи была дана рекомендация об устранении замечаний до

таеТваниГ=Р“  6ыло выявле"° «арушение требований, установленных п.п.2 п.6 ст, 55.5 ГрК РФ, а также 
требовании п.3.3-3.7 Положения о членстве в Ассоциации (отсутствие в штате организации второго

нГио“ й р Г ; Ис Х ” Г УРН0'СТР0‘,ТеЛЬН0Г0 "Р« КТИр0Ва™а- ™  •  включены в

СЛУШАЛИ главного бухгалтера Костину З.Ю.: По данным бухгалтерского учета за членом 
Ассоциации -  УМП «Водоканал» (ИНН 4011003321) числится задолженность „о уплате членских взносов

” д о л ж « Т п Во г Г Г  34 500 РУбЛеЙ (ТР"ДЦаТЬ ЧЭТЫРе ■’* ” *>• в  врв™
Нарушение требования п.5.8 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо»),

ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Парамонов С.Л.

ПРЕДЛОЖИЛИ:

1. Акт плановой проверки деятельности УМП Водоканал (ИНН 4011003321) №87 от 2106 2023с
дополнение к акту проверки №87 от 05.09.2023 г. принять к сведению 21.06.2023г.,
I ' l l  НаРУшени  ̂требований п.п.2 п.6 ст. 55.5 ГрК РФ, а также требований п.3.3-3.7 Положения о членстве 
в Ассоциации (отсутствие в штате организации второго специалиста по организации архитектурно 
строительного проектирования, сведения о котором включены в Национальный реестр специалистов) 
нарушение требования п.5.8 Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» примениГТеру 
дисциплинарного воздействия в отношении УМП Водоканал (ИНН 4011003321) в виде предупреждения об
сопТ пятНОМ УСТраН6НИИ " и н ы х  нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений- 

рок пять календарных дней (до 03.11.2023 г. включительно).

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -2 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

РЕШИЛИ:
Г Акт плановой проверки деятельности УМП Водоканал (ИНН 4011003321) №87 от 21 06 2023т 
дополнение к акту проверки №87 от 05.09.2023 г. принять к сведению ^

в' ТТопиУа п и Г Т Реб°ВаНИЙ П-П-2 П'6 СТ- 55-5 ГРК РФ’ 3 ТаКЖе ТРебова™й п.3.3-3.7 Положения о членстве Ассоциации (отсутствие в штате организации второго специалиста по организации архитектурно
строительного проектирования, сведения о котором включены в Национальный реестр специалистов)
нарушение требования п.5.8 Положения о членстве в Ассоциации СРО «HnL» Применить меру
дисциплинарного воздействия в отношении УМП Водоканал (ИНН 4011003321) в виде предупреждения об
о язательном устранении выявленных нарушений. Установить срок устранения выявленных нарушений 
сорок пять календарных дней (до 03.11.2023 г. включительно). выявленных нарушении-

Д о 4 вопросу: СЛУШАЛИ: директора Ассоциации СРО «ЛпКО» Медведева С.В. о том что на
Заседание Дисциплинарной комиссии были приглашены представители десяти организаций имеющие 

о данным бухучета задолженность по уплате членских взносов за 2,3 кв. 2023года. На момент 
проведения заседания нарушение п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо»» было 
устранено в полном объеме организациями: ИП Кирюшина Н.Г, ООО «Архпроект Мастерская 
„ о о Г Г ,>  ч  0 0 0  ООО «АПМ Руенроект» (представлены „л атеж н ьГ
Шстепская , A„CZ r ° R  " Г " " " 0 °Рганим“" ™ “ : ООО «Проектно-изыскательские работа», ООО 
Мастерская «АрДиз-СВ», Организации -  члены СРО: ООО «ССК», ООО Мастерская «АрДиз-СВ» АО
КУ «Стальконструкция», ООО «Архитек» представили гарантийные письма со сроком погашения ’ 
Организации: УМП «Водоканал, ООО «Монтажный Комплексный Центр «Спекз),» не представили
Х ™ “ ХСПр"о^пК оГа" Юаи™ 0 0 0  <<м°"таж"ый Комплексный Центр «Спектр» вышла из членов 

ц ации СРО «ЛпКо» по заявлению о добровольном выходе (вх.№210 от 15.09.2023г.)

ВЫСТУПАЛИ: Морозенков Г.В., Парамонов С.Л.
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ПРЕДЛОЖИЛИ:
1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» организациям- 

членам Ассоциации СРО «ЛпКо»: ООО «Проектно-изыскательские работы», ООО Мастерская 
«АрДиз-СВ», ООО «ССК», АО КУ «Стальконструкция», ООО «Архитек», УМП «Водоканал» 
применить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 19.10.2023 г. включительно) ^

2. Подать исковое заявление в Арбитражный суд о взыскании задолженности с ООО Монтажный 
Комплексный Центр «Спектр» (ИНН 4027076660)

ГОЛОСОВАЛИ: «За» -2 голоса, «Против» - 0, «Воздержался» - 0.

Решение принято единогласно.

1. За нарушение требования п.5.8 «Положения о членстве в Ассоциации СРО «ЛпКо» организациям- 
членам Ассоциации СРО «ЛпКо»: ООО «Проектно-изыскательские работы», ООО Мастерская 
«АрДиз-СВ», ООО «ССК», АО КУ «Стальконструкция», ООО «Архитек», УМП «Водоканал» 
применить меру дисциплинарного воздействия в виде предупреждения. Установить срок 
устранения выявленных нарушений -  тридцать календарных дней (до 19.10.202л г. включительно) ^

2. Подать исковое заявление в Арбитражный суд о взыскании задолженности с ООО Монтажный 
Комплексный Центр «Спектр» (ИНН 4027076660)

РЕШИЛИ:

Секретарь заседания

Председатель комиссии

И.Н. Фокина

С.Л. Парамонов
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Прошито и пронумеровано

/ /  V ̂  у С г /У листа (ов)

ор Ассоциации СРО «ЛпКо» 

С.В. Медведев


